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Requer ao sr. Prefeito Municipal informações 
sobre a instalação do Instituto Federal em nossa 
cidade. 

 

 
Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP). 
 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 

REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes 
informações: 

 
1. A documentação da área onde funciona a Faculdade Gammon já se encontra 
integralmente regularizada? 
 • Em caso negativo, informar qual documento ainda falta, a sua natureza 
jurídica, e quais providências estão sendo tomadas para regularizá-lo, com prazo 
estimado de conclusão. 
 
2. A matrícula do imóvel foi devidamente realizada em cartório e está em nome da 
Prefeitura? 
 • Se a resposta for não, justificar o motivo e informar qual é o impedimento 
jurídico ou técnico que ainda existe. 
 
3. Toda a documentação exigida pelo Ministério da Educação (MEC) já foi enviada para 
análise? 
 • Caso não tenha sido enviada, apontar qual a pendência atual e de quem é 
a responsabilidade direta (Prefeitura, Gammon, outro órgão?) pela não finalização da 
documentação. 
 
4. A Prefeitura já recebeu retorno formal do Ministério da Educação sobre a solicitação 
da instalação da unidade do Instituto Federal? 
 • Se sim, anexar cópia do ofício/resposta recebida. 
 • Se não, informar se houve qualquer devolutiva ou orientação formal por 
parte do MEC. 
 
5. A Faculdade Gammon, atual ocupante do imóvel, tem colaborado com as exigências 
documentais e técnicas para viabilizar a instalação do Instituto Federal? 
 • Caso contrário, descrever de forma objetiva quais são as falhas, 
omissões ou entraves causados pela instituição, e se já houve notificações oficiais ou 
tratativas por parte da Administração Municipal. 
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6. Há algum Termo de Cooperação, Convênio ou Protocolo de Intenções assinado com 
o Ministério da Educação ou com o Instituto Federal? 
 • Se sim, enviar cópia. 
 • Se não, esclarecer se há previsão para a formalização e qual estágio atual 
do processo. 
 
7. Existe algum outro imóvel em análise como alternativa para instalação da unidade do 
Instituto Federal no município? 
 • Se a Prefeitura trabalha com mais de uma hipótese, justificar e detalhar 
quais são os critérios de viabilidade. 
 
 
JUSTIFICATIVA 
 
O Governo Federal, por meio de portaria assinada recentemente, anunciou a criação de 
mais de 100 novos Institutos Federais no território nacional. A instalação de uma 
unidade do Instituto Federal em Paraguaçu Paulista representa um divisor de águas no 
desenvolvimento educacional, econômico e social do nosso município, sendo uma 
oportunidade ímpar que não pode ser perdida por ausência de documentação ou 
entraves burocráticos. 
 
Já foram feitos requerimentos anteriores por este vereador, como o Requerimento 
358/2022 e o Requerimento 020/2024, os quais identificaram pendências documentais 
históricas, especialmente relacionadas à antiga Faculdade Gammon, como principal 
impeditivo da concretização do projeto. 
 
Este novo requerimento visa responsabilizar formalmente os envolvidos, identificar 
entraves ainda existentes e cobrar providências imediatas para que Paraguaçu Paulista 
esteja em plenas condições de ser contemplada com uma unidade do Instituto Federal. 
 

Palácio Legislativo Água Grande, 3 de julho de 2025. 

 
DANIEL FAUSTINO 

Vereador
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